



# 爱心企业感言

文/片 本报记者 高建璋 陈鸿儒 张晓科



## 慈善成为企业文化

山东鲁抗辰欣药业有限公司董事长 杜振新

让慈善公益成为一种文化理念,让慈善变为一种社会风尚,是一项宏大的社会工程。而今天举行的“牵手爱心助学”行动正是这项工程的助推器。作为山东省知名的药品制造企业,我们鲁抗辰欣药业多年来投身社会公益事业,以强烈的社会责任感积极奉献爱心,今年为朝阳助学工程捐款20万元,其中10万元直接资助寒门学子圆梦大学,是我们企业爱心的体现。希望这些贫困学子在大学里奋发图强,以优异的成绩回报社会。



## 献出爱心非常值得

济宁市广联医药连锁公司董事长 王广明

对我个人来讲,参与“牵手爱心助学”行动,我感到很充实。看到寒门学子拿到助学金,高高兴兴地去上学,我觉得献出的爱心非常值得。我们招收的新员工大部分是大学生,其中一部分人接受过慈善救助,他们的工作成绩让我看到慈善救助的回报。作为济宁市医药行业的知名品牌,广联医药列支100万元的专项慈善基金,连续四年参与“牵手爱心助学”行动,我们一定会将爱心延续下去,让更多的贫困学子圆梦大学。



## 社会因爱变得美好

济宁市金宝迪餐饮娱乐有限公司副总经理 徐猛

慈善是人类爱心的生动体现,社会因为爱的互动而变得和谐美好。作为济宁市家喻户晓的文化产业品牌,金宝迪集团公司始终坚持取之于社会,用之于社会。我们相信这次慈善行动,不是第一次,也绝不是最后一次。我们将时刻牢记企业的社会责任,把慈善公益理念融入企业文化,纳入企业发展的总体规划,尽己所能支持慈善,回馈社会。



## 给学生追梦的机会

曲阜孔府家酒业有限公司副董事长 陈东波

对于社会公益事业,我们孔府家酒业一直非常热心,在助学、助残、扶老、拥军等方面均有涉及,近三年累计投入了1200多万元。今年我们是第二次参与“牵手爱心助学”行动,捐款3万元,并向60名寒门学子每人赠送了一个爱心旅行箱,主要是让这些孩子们能和其他同龄人一样,拥有追逐梦想的机会,同时祝他们一路顺风,学业有成!



## 献爱心是企业责任

济宁市永安建设工程有限公司副总经理 侯端省

企业发展壮大,离不开社会的开支持,企业就要用实际行动回报社会。为弱势群体奉献爱心,在寒门学子们最困难的时候,向他们伸出关爱之手,是一个企业义不容辞的社会责任,也是我们全体员工爱心体现。这次捐款6000元,是我们全体员工的一片心意,也是对寒门学子们美好的祝福。



## 爱心行动继续延续

济宁市汽车总站副站长 李志全

“牵手爱心助学”行动非常有意义,曾荣获济宁市政府最具影响力慈善项目之一。今年第四次参与这项活动,展示了我们汽车总站全体员工的爱心。帮助寒门学子圆梦大学,不仅是对寒门学子的帮助,还可以让他们可以拥有改变家庭贫困现状的机会,对于一个家庭来说意义重大。我希望“牵手爱心助学”行动可以继续举办下去,我们将继续参与这项活动,让爱心延续。



## 这是全站员工心意

济宁市汽车北站站长 申国芹

在最需要帮助的时候拉他们一把,让他们顺利圆梦大学,不会因为无法缴纳学费而失去接受高等教育的机会,这是我们应该做的,也是车站全体员工的心意。我遗余力地投身慈善公益事业,成立义工团、为困难群众献爱心、为灾区捐款,体现了我们车站作为窗口单位的爱心和社会责任感,这次捐款也让我们的员工又接受了一次爱心教育。